







संपादकीय

क्षमता केंद्रों को मिले सक्षम माहौल

बी तो कुछ वर्षों में कारोबारी सेवा क्षेत्र में घटित कुछ अहम और उत्साहजनक घटनाओं में से एक है...

2027 तक योगी सरकार तिलहन के मामले में यूपी को आत्मनिर्भर बनाने को प्रतिबद्ध

लखनऊ, 27 नवंबर। योगी सरकार के लगातार प्रोत्साहन से सात साल में तिलहन की उपज में दोगुने से अधिक की वृद्धि हुई है।



क्विंटल बीज किसानों को दिए गए थे। इस साल 1,11,315.6 क्विंटल बीज मुहैया कराने का लक्ष्य रखा गया है।

चुके होंगे, उनको मार्च में फसल की कटाई के बाद रबी और खरीफ के बीच जायद की एक अतिरिक्त फसल लेने का भी मौका मिलेगा।

रूस भारत को कच्चे तेल का सबसे बड़ा आपूर्तिकर्ता

हरदीप पुरी बोले- आयात में 35% से अधिक हिस्सा



नई दिल्ली। केंद्रीय पेट्रोलियम और प्राकृतिक गैस मंत्री हरदीप सिंह पुरी ने मंगलवार को कहा कि रूस भारत को कच्चे तेल का सबसे बड़ा आपूर्तिकर्ता बन गया है।

उन्होंने कहा कि यह वृद्धि वैश्विक मूल्य गतिशीलता और उपलब्धता से प्रभावित है, जिसमें भारत हाजिर बाजार की खरीद के साथ दीर्घकालिक अनुबंधों का संतुलित करता है।

भारत का दूध उत्पादन 2023-24 में 4% बढ़ा



नई दिल्ली, 27 नवंबर। भारत का दूध उत्पादन 2023-24 में 4 प्रतिशत बढ़कर 239.3 मिलियन टन हो गया है।

2023-24 में देशी मवेशियों से दूध उत्पादन में 44.76 प्रतिशत की वृद्धि हुई है। रिपोर्ट के अनुसार, 2023-24 में कुल अंडा उत्पादन 3.17 प्रतिशत बढ़कर 142.77 बिलियन हो गया।

सरकार ने राष्ट्रीय दुग्ध दिवस 2024 के अवसर पर बुनियादी पशुपालन सांख्यिकी 2024 जारी की, जिसे हर साल 26 नवंबर को श्वेत क्रांति के जनक वर्गीज कुरियन के सम्मान में मनाया जाता है, जिनका जन्म इसी दिन हुआ था।

रिपोर्ट में कहा गया है कि मांस उत्पादन में 4.95 प्रतिशत की वृद्धि हुई है और 2023-24 में 10.25 मीट्रिक टन तक पहुंचने का अनुमान है। देश में कुल ऊन उत्पादन 33.69 मिलियन किलोग्राम आंका गया है।

क्राइम न्यूज़ वेबसाइट का प्रचारक ब्लाक, जिसमें 'करंट क्राइम' का लोगो और संपर्क जानकारी शामिल है।

रोचक तथ्यों का करंट

- जो लोग सोचते हैं कि उनकी राय दूसरों के मुकाबले बेहतर है, वे अपने प्रासंगिक ज्ञान को अधिक महत्व देने और अधिक जानने के अवसरों को अनदेखा कर सकते हैं...

दैनिक करंट क्राइम समाचार पत्र में किसी भी तरह के डिस्क्ले एवं वर्गीकृत विज्ञापन (खोया-पाया, संबंध-विच्छेद, कोर्ट नोटिस, जीडीए सूचना, नाम परिवर्तन) आदि के लिए निम्न फोन नंबर एवं पते पर संपर्क करें।

राशिफल चूटकुले - मिंकी बहुत देर से मेडिकल स्टोर के बाहर खड़ी थी... दुकान में ग्राहकों की भारी भीड़ थी. लड़की परेशान सी भीड़ के हटने का इंतजार कर रही थी।

करंट क्राइम जन्मदिन की हार्दिक शुभकामनाएं 28 11 2024 आज के जन्मदिन - सैलेब्रिटी जन्मदिन - सागर कसाना पर्वतारोही, सूरज सिंह, जगजीत सिंह, खुशीराम नथानी, तरुण गोयल, मोहित पाल सिंह, कुलदीप कोरी, मोहित त्यागी, केएम गुप्ता, विजय सिंह







